
                                           Звіт

                   Михайлівського БК за - 2024 рік.
5 січня в Михайлівському музею “Козацька Бессарабія” пройшла зустріч з 
колегами Плахтіївського Будинку культури гуртка “Українські вечорниці”. 

22 січня до дня Соборності України відбулося покладання квітів до 
загиблих військовослужбовців за Свободу та Незалежність нашої 
держави.





15 лютого відбувся захід ,,Час і досі не загоїв рани" , за участю учасників 
військових подій в Афганістані.







20 лютого, відбувся захід ,, Небесна сотня воїнів Майдану "



9 березня разом з сільською бібліотекою, відбулася літературна година 
до дня народження Т.Г. Шевченко. "Дорогами Великого Кобзаря".



26 квітня провели захід на тему : «Чорнобиль не загоєна  рана: головні 
наслідки аварії



16 травня відзначали яскраве свято День вишиванки, присвячене нашому
національному одягу.





19 травня в КЗ «Михайлівський СБК» відбулася благодійно-концертна 
програма до Дня Матері та до дня памʼяті жертв геноциду 
кримськотатарського народу !























1 червня з нагоди дня захисту дітей відбулося свято ,, Країна дитинства - 
країна мрій" ,яке підготували і провели вихованці та керівники 
Михайлівського будинку культури, школи, сільської бібліотеки ,та учні 
Михайлівського ЗЗСО. 









4 травня, День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної 
агресії російської федерації проти України.

 



-
28 червня- онлайн привітання -  З Днем Конституції України!



28 червня провели інформаційну годину " Люблю тебе, моя країно" та 
оформили книжкову виставку: " Конституція України та сучасний світ











15 липня, З ДНЕМ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ! МИ ЄДИНІ, МИ СИЛЬНІ! Слава Україні! – музичне 
вітання.

12 серпня - День Молоді! музичне вітання.



23 серпня - відбулася урочиста церемонія підняття Державного Прапора 
України.
 







24 серпня онлайн привітання до Дня Незалежності України!



29 серпня провели годину мужності «Вічна пам’ять та уклін вам полеглі 
герої»









1жовтня - було проведено захід ,, Українці - історія нескорених "









18 жовтня було проведено тематично-інформаційний захід: ,,Не стань 
жертвою торгівлі людьми", мета якого - висвітлення проблеми торгівлі 
людьми...






